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Макроэкономика  
Пример решения задачи: индекс потребительских цен 

 

ЗАДАНИЕ.    

Потребительская корзина средней российской семьи  в 2001 г.  составляла 

2725 руб. в мес., а такая же корзина в 2005 г. стоила уже  4100 руб. в мес. (в 

текущих ценах). Потребительская корзина товаров и услуг, приобретаемых 

в 2005 г. стоила 3989 руб. в мес. (в ценах 2001 г.), тогда как такая же 

корзина в ценах 2001 г. стоила 2492 руб. в мес.  

Рассчитайте индекс потребительских цен для 2005 г., принимая за базисный 

2001 г. 

 

РЕШЕНИЕ.  

Индекс потребительских цен (ИПЦ) – индекс Ласпейреса по известной  

формуле будет равен: 
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